

HIREK.

— **A főispán körlevele.** Dr. Aigner Károly főispán az álabbi körlevelet intézte mindazokhoz, akik a kisoronyos akcióban eddig nem vettek részt, vagy tehetségükhöz mérten még adakozhatnak:

— A mezitlábú iskolásgyermek felruházására indított „Kisoronyos” akció eredményeként eddig 726 pár cipőt osztottunk ki; ugyanennyi diérgő gyermek ártatlan arcáról törölte le a társadalom nagylelkűsége a nélkülözés fájó könnyeit. A szokatlan rideg tél azonban kegyetlenül megsokszorozta a nélkülözők tömegét úgy, hogy a bejelentett és lelki ismeretes kivizsgálás után teljesítődnök elismert igénylések kielégítésére legalább még 60.000 koronára lenne szükség. A nyomorgó gyermekek érdekében tisztelettel felkérem Cimedt, hogy anyagi erejéhez mérten adományát pótlólag a hivatalomban felfektetett ivén leróni kegyeskedjék.

— **Gyászmisze.** Néhai Endrényi Imre lelkülvért ma délelőtt gyászistentiszteletet tartottak a belvárosi templomban, amelyen fényes papi segédlettel Várhelyi József pápai prelátus celebrált. A gyászmisén a gyászoló családon kívül nagy közönség jelent meg, akik kegyelettel őrzik idősebb Endrényi Imre emlékét.

— **Angol alezredes Szegeden.** Salby alezredes, a katonai ellenőrző bizottság tagja, aki már több ízben járt Szegeden, tegnap ismét városunkba érkezett s ma délelőtt be-mutató látogatást tett a főispánnál. Salby alezredes valószínűleg két hévig marad Szegeden s a békeszerződés katonai vonatkozású pontjainak végrehajtását ellenőrzi.

— **A helyőrségi bál.** A szegedi helyőrség tisztikara e hó 25-én rendezte táncestélyét a Tisza-szálló termeiben. Az estély iránt hetek óta igen élénk érdeklődést tanúsítanak a város társaságbeli köreiben és értesülésünk szerint nem is ok nélkül, mert a tisztikar bálja igen nagy sikerűnek ígérkezik.

— **Elnémult harangok.** Rákosi Viktor örökbecsű regénye kerül holnap színr először a Korzó-moziban, melyet csak nagy áldozatok árán sikerült az igazgatóságnak közvetlenül a budapesti bemutató után megszereznie. Az igazgatóság egyúttal le-szerződte a film női főszereplőjét, Paulay Erzsit, a Nemzeti Színház művésznőjét, aki Bihary Sándorral a szegedi közönség régi kedvencével együtt direkt ez alkalomra irt magán-jelenetben, valamint Bihary Sándor tároga ókisérettel magyar dalokat énekelve lépnek fel. A film főszerepeit Paulay Erzsit, Szőreghy Gyula, Vándory Gusztáv, a kis Szécsi Ferkó és a b. j. Lázár Gitta alakítják. — A Korzó-mozi szombat és vasárnap közönségeik ismét feledhetetlen szórakozásban lesz része s a Korzó-mozi igazgatósága áldozatkészségével ismét tanuságot tesz arról, hogy közönségének legmagasabbfokú igényeit látja mindenor szem előtt. Jegyek a nagy érdeklődésre való tekintettel korlátolt számban a pénztárnál.

— **Szordán lesz közgyűlés.** A február havi közgyűlést 22-én, a jövő hét szerdáján tartják meg. A meghívókat tegnap küldte szét a hatóság a bizottsági tagoknak.

Milliók lisztlopás a katonai élelmezési raktárban.

Egy nagyszabású tolvajbandát leplezett le a rendőrség. — A raktár munkasai a tettesek. — Nyolc letartoztatás és tömeges őrizetbevétel történt.

SZEGED, feb. 17.
(Saját tudósítónktól.)

Egy följelentés alapján, több napig tartó szigorúan bizalmas nyomozás után egy nagyszabású bűnügyet leplezett le a szegedi államrendőrség. A bűnügy kiinduló pontja a Kórház-utcában lévő katonai élelmezési raktár volt, végrehajói pedig a raktárban alkalmazott munkások, valamint több kiskereskedő és pék.

Mint említettük, a bűnügy leplezését egy bizalmas följelentés segítette elő, amelynek alapján a detektívosztály Posztós-csoportjának főbb tagja munkásnak öltözve látott hozzá a nyomozáshoz. A nyomozás a legnagyobb titokban folyt s ennek köszönhető, hogy a megfigyelés alatt álló munkások, mit sem sejtve a detektívok jelenlétéről önmaguk rántották le a lepleit üzemleikről. A detektívok ugyanis a munkaidő végeztével észrevették, hogy a raktárban alkalmazott férfi és női munkások a raktár különféle rejtett helyeiről kisebb-nagyobb csomagokat szednek elő és azokat kizárólag a társaságban akarnak az épületből eltávolítani. A felfedezés után a detektívok sorra igazoltatták a gyanús munkásokat, majd előszedték velük a csomagokat, amelyekből a felbontás után a raktár készleteiből ellopott különböző minőségű liszt került elő.

A munkások leplezése tegnap délelőtt történt, amikor is a detektívok a tettenért tolvajokat bevitték a rendőrségre, ahol a bűnügy kivizsgálásával megbízott Árvay Ferenc rendőrfogalmazó azonnal hozzá-látott a kihallgatásukhoz. A kihallgatások során azután kitért, hogy sokkal nagyobb bűnügyről van szó, mint amilyenre a rendőrség számított. Az őrizetbe vett munkások ugyanis rövidesen beismerték, hogy a múlt év dereka óta rendszeresen lopkodják a raktár liszt-készletét

és ezalatt az idő alatt olyan nagymennyiségű lisztet lopkodtak el, hogy hamarjában még hozzávetőlegesen sem tudnának számot adni arról a károsszegről, amely bűnös üzemleik folytán a katonai kincstár érte. Elárulják ezenkívül azt is a munkások, hogy az ellopott lisztnek

csak egy elenyészően csekély részét használták fel saját céljaikra, míg a többit

külvárosi kiskereskedőknek, kofáknak és pékeknek adták el.

A vallomások alapján Árvay fogalmazó intézkedésére detektívok mentek szét a városba és a késő este, valamint az éjszaka folyamán az elfogott munkások bűntársai, illetve orgazdái közül többeket előállítottak a rendőrségre, ahol őrizetbe vették valamennyiüket.

A lisztlopásból kifolyólag tegnap estig tizenhárom embert vettek őrizetbe,

még pedig a következőket: Banyáki Kilmánt, Csehó Györgyöt, Puskás Pétert, Lajos Antali, Neumann Bernátot, Halász Istvánt, Schor Ignácot, Szógi Károlyt, Frank Mártonot, Horváth Istvánt, Mikulás Ferencet, Kopus Ernőt és B. barczy Andrást.

Az őrizetbevételekkel természetesen nem ért véget a megindított vizsgálat, hanem annak teljes és eredményes befejezéséhez ma reggel újból hozzáálltak a bűnügy kibogozásával megbízott rendőrszervezők. A mai vizsgálat során Árvay fogalmazó tovább folytatja az őrizetbe vett gyanúsítottak kihallgatását, a detektívok pedig újabb előállításokat fogantatottak, úgy hogy

délfelé a bűnügynek mintegy 25 szereplőjét sikerült előkeríteni.

Az őrizetbe vett gyanúsítottak közül, az eddigi adatok alapján ma délig nyolc embert helyeztek előzetes letartoztatásba, ezeknek neveit egyelőre a nyomozás érdekében még nem közölhetjük, míg a gyanúsítottak közül azokat, akiknek kisebb szerepük volt a lopások végrehajtásában, elengedték a rendőrségről és úgy folytatják ellenük az eljárást.

A kihallgatások még délután fél kettőkor javában folynak és így a rendőrség sem tudja még, hogy mennyi az a károsszeg, amelyet a tolvajok és orgazdái okoztak a katonai kincstárnak. Annyi azonban mai is megállapítható, hogy az ellopott liszt értéke közel jár az egy millió koronához.

A tolvajbanda leplezésével igen nagy további károsodástól óvta meg a rendőrség a kincstárt.

— **Nők napja.** Nem értem, miért félnek annyira az emberek a pénteki naptól. Nekem például mind közül ez tetszik legjobban. Azt mondják: pénteken mindig történik valami kellemetlenség, a koldusok is ezt a napot tették ünneppüké, a husztalan ebédek és vacsorák is e napon esedékesek, ki tudná hányféle zabona fűződik a péntekhez. Hogy én miért szeretem a pénteket, azt nem tudom. Talán, mert más nem szereti, vagy mert ez a nap az a nap, amikor a városi gőzfürdő sima medencéje minden pénteken a nőknek áll rendelkezésükre. Nem szép dolog ez, csak úgy egyszerűen leírva is? Tessék elképzelni: a fürdőző nők, a XX. század modernizált nimfái, amint kerekded idomaikkal egy hatalmas római fürdővé varázsolják — a városi gőzfürdőt. Istenem, mennyi szép jut ilyenkor pénteken eszünkbe... Egyébként ez riport, mert megkérdeztem a kasszaban ülő hölgyet, ki ezen a napon különösen szép volt, hogy milyen az ilyen női fürdő nap. Elpirult. Aztán azt mondta, hogy nő több jár fürdőni, mint férfi. Mondom: miért? Elpirult... Ez is valami; a kasszán túl nem jutottam és impresszióktól roskadozva távoztam.

— **Sakkverseny az egyetemi szent Imre körben.** A szegedi egyetemi Szent Imre körnek, a katolikus körben levő helyiségében most igen forgalmas az élet. Néhány nappal ezelőtti sakkversenyt rendeztek, melyre 20 tehetséges sakkjátékos nevezett be. A körmérkőzések kimenelele ma még kétséges. A verseny győztese 200 koronát, a második helyezett 100 koronát, a harmadik pedig 50 koronás tiszteletdíjban részesül.

— **Adomány.** Néhai Milkó Dinike nagyanyja, szinobányai Kramer Józsefné elhunytá alkalmából dr. Milkó Endre és neje 10.000 koronát adományoztak a siketnémák szegedi intézetének. A nagylelkű adományért lapunk utján is őszinte köszönetet mond az intézet felügyelőbizottsága.

— **Ki akarta tépni az anyósa nyelvét.** Füzésabonyban — mint ottan jelentik — Szabó Béni ösz-szeszólalkozott az anyósával. A régi anyósgyűlölet annyira kitért Szabó Béniből, hogy civakodás közben nekiesett az anyósának és ki akarta tépni a nyelvét. A 65 éves öregasszony súlyos sérüléseket szenvedett.

Kurucsev Sándor divatáruháza az „Arany Harang”-hoz.

Szeged, Széchenyi-tér 14. (Párisi Áruház mellett.)

Selyem, batiszt, grenadin, férfi és nő ruhaszövetek, vásznak, zefir és karton a legdusabb választékban és legmél-tányosabb árakban.

102

x **Varkonyi Mihály**, az idegenbe szakadt híres filmszínészünk játsza a Korzó-moziban ma utoljára színre-kerülő „Ábránd és valóság” c. Bíró Lajos regénynek főszerepét, melyet Korda Sándor rendezett pazar kiállításal s mely film diadalmasan hirdeti a magyar művészet haladását az egész világon. „Saff a strand” c. amerikai burleszk egészíti ki a pompás műsort.

x **Néglékszerekért**, arany- és ezüst tárgyakért Szegeden a legmagasabb árakat Kun Jenő ékszerész fizeti. Fölhívjuk olvasóink szíves figyelmét lapunkban megjelent mai hirdetésére.

— **A m. kir. Ferenc József tud egyetem zsidó hallgatói** hó 18-án a Kass szálló összes termeiben menzájuk javára táncestélyt rendeznek. Jegyek a hitközség székházában válthatók.

KORZÓ-MOZI

Telefon: igazgatóság 4-55, Péntár 11-85

Péntek

Bíró Lajos regénye filmen!

Ábránd és valóság (Serpolette)

Egy főherceg regénye 5 felvonásban.

Szereplők:

Varkonyi Mihály, Maria Palma, Alberto Capozzi.

Azonkívül a hitűnő kísértő műsor.

Előadások fél 5, fél 7, és fél 9 órakor

AKI PIRAM terpetines cipőkrémet használt, mástoha nem fog venni.